


IcxoaHble QaHHbIe:

HC | kaTeropun no creneHn obecne4eHHoOCTu
nogayv Boabl;

OTmeTKa 3emMnun B mecTte pacrnionoxeHuna HC 50,8
M,
OTtmeTka gHa PYUB 47,6 m;

KonnyectBo ogHOBPEMEHHbLIX MOXapoB B
HaceneHHOM MyHKTe - 3

MectononoxeHune HC — ApxaHrenbckaga oon.

Pasmepsbl Hacoca: H, = 440mMm, H,=330mMm, H,=
240mm, H,=820mm, h=665mm.

Onpe.qenMTb OTMETKY OCU HaACOCa U 3arny6neH|/|e
MalLULMHHOTIO 3alla .

[MocTpouTb paspesbl MallMHHOIO 3ana.
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HanpasneHve BpauleHus
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H, — H, =820-440 = 380MM = 0,38 M




CIrt 31.13330.2012

10.16 B 3arnybneHHbIX 1 nony3arnybsieHHbIX HACOCHbIX
CTaHUMAX A0KHbI 6bITb NMpeayCMOTPeHbl MEPONPUATUS
MPOTUB BO3MOXHOIO 3aTOMNJIEHMNA arperaTtoB Npwu
aBapuun B npeagenax MalwMHHONO 3aja Ha CaMOM
KPYNMHOM MO MpOM3BOAUTENIbLHOCTU HACOCe, a TaKXe
3anopHon apMmaTtype win TpybonpoBoge nyTeM:
PaCcnosioXeHns aneKTpoaBuratesnen HacocoB Ha
BblCOTe He MeHee 0,5 M OT nona MalMHHOIO 3ana;
CaMOTEeYHOro BblMyCKa aBapumMHOro KosinyecTtesa BoAbl B
KaHanmsauu UamMm Ha NOBEPXHOCTb 3eM/IN C
YCTAaHOBKOW KJlanaHa WUaun 3aABUXKKU, OTKa4Yky BOAbl U3
NpnaMKa OCHOBHbIMW HacoCaMy NPOU3BOACTBEHHOIO
Ha3Ha4yeHusq.
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11.40 'nybuHa 3an0XxXeHHbIX TpyoO,

cymTad Ao HM3a, Ao1KHa 6biTb HA 0,5 M
6onblue pacyeTHOU rNybuHbl
NPOHUKAHUS B TPYHT HYJIEBOU
TemMrnepaTypbl.




CnpaBo4yHoe nocobue k CHull 2.01.01-82
«CTpouTesibHble KJIMMAaTOJIONMSA WM
reodpmsunka>» ’ -

Puc. 8. CxemaTnyeckas
KapTa pacrnpegneneHus
MaKCcUManbHOW rmyoOuHbl
HyneBon N3oTepMbl b
obecnevyeHHocTbo 0,98, cM B

h =1,8 M
npomMeps N A N
h® =h +0,5= ~Ep -
3arll ﬂ%OMep3 N
)

=1,8+0,5=2,3m
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15.15. JlecTHMubl aNn4a BbIXoaa U3
3arnybneHHbIX NnoMeLweHnUn A0XKHbI 6bITb
LUMPpUHON He MeHee 0,9 M C Yyr/ioM HaKJIoHa
He bonee 45°, n3 nomMmeweHnn annvHon Ao 12
M — He bonee 60°. 1na noagbeMa Ha
nJowankm obcny>XmBaHus WMPUHA NeCcTHUL,
nomkHa 6biTb HEe MeHee 0,7 M, yron
HaKNoHa He 6osee 60°,

08 oAMHOYHbIX Nepexonos vepes Tpybbl U
ONna nogbeMa K OTAeNIbHbIM 3a4BUXKaM U
3aTBOPaM A0NYyCKaeTcs NMpUMeHsTb
necTtHuubl wupmnHon 0,5 M C yrnom Hak/0OHa
6osiee 60° UM CTpeMAHKMN.
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